
Status:---------------------------------------------------

Students FT Fac PT Fac Admin Staff

URGENT  5.8 6.5 4.5 7.4 5.0 not well + v. imp.

PROBLEM 2.2 2.6 2.1 2.6 1.7 not well + s. imp.

SW + VI 8.4 10.1 8.8 12.6 10.7 s. well + v. imp.

MUSH  5.0 8.3 7.0 6.5 6.1 somewhat-somewhat

GREAT 7.3 5.3 5.9 4.7 6.3 v. well + v. imp.

GOOD  1.0 1.2 1.5 1.1 1.2 v. well + s. imp.

NOT IMPORTANT - all 2.4 3.4 2.1 2.0 1.4 regardless of how well

DON'T KNOW - all 15.8 10.6 16.0 11.1 15.6

TOTAL 47.9 48.0 47.9 48.0 48.0

DK How Well 3.3 3.6 5.5 7.7 6.5

DK How Important 1.9 0.7 0.9 0.2 0.8 CSUF

DK-BOTH 10.6 6.3 9.6 3.3 8.3 IR & AS

Average Joint Responses (across all 48 items)



Students FT Fac PT Fac Admin Staff

URGENT  12% 14% 9% 15% 10% not well + v. imp.

PROBLEM 5% 5% 4% 5% 4% not well + s. imp.

SW + VI 18% 21% 18% 26% 22% s. well + v. imp.

MUSH  10% 17% 15% 14% 13% somewhat-somewhat

GREAT 15% 11% 12% 10% 13% v. well + s. imp.

GOOD  2% 3% 3% 2% 3% v. well + v. imp.

NOT IMPORTANT - all 5% 7% 4% 4% 3% regardless of how well

DON'T KNOW - all 33% 22% 33% 23% 33%

TOTAL 100% 100% 100% 100% 100%

DK How Well 7% 8% 11% 16% 14%

DK How Important 4% 1% 2% 0% 2% CSUF

DK-BOTH 22% 13% 20% 7% 17% IR & AS

Page 2 - Percent Distributions



Status:---------------------------------------------------

Students FT Fac PT Fac Admin Staff

URGENT + PROBLEM 8.0 9.1 6.6 10.0 6.7

SW + VI & MUSH 13.4 18.4 15.8 19.1 16.8

GREAT + GOOD 8.3 6.5 7.4 5.8 7.5

NOT IMPORTANT 2.4 3.4 2.1 2.0 1.4

DON'T KNOW - all 15.8 10.6 16.0 11.1 15.6

TOTAL 47.9 48.0 47.9 48.0 48.0

CSUF

IR & AS

Average Joint Responses (across all 48 items)

Collapsed Categories



Students Admin Staff PT Fac FT Fac

URGENT + PROBLEM 17% 19% 14% 21% 14%

SW + VI & MUSH 28% 38% 33% 40% 35%

GREAT + GOOD 17% 14% 15% 12% 16%

NOT IMPORTANT 5% 7% 4% 4% 3%

DON'T KNOW - all 33% 22% 33% 23% 33%

TOTAL 100% 100% 100% 100% 100%

CSUF

IR & AS

Page 2 - Percent Distributions



Status:---------------------------------------------------

Students FT Fac PT Fac Admin Staff

URGENT  0.7 0.5 0.4 0.5 0.4 not well + v. imp.

PROBLEM 0.2 0.1 0.1 0.1 0.0 not well + s. imp.

SW + VI 1.4 1.4 1.2 1.7 1.8 s. well + v. imp.

MUSH  0.7 0.9 0.7 0.5 0.6 somewhat-somewhat

GREAT 1.2 0.9 0.9 1.1 1.1 v. well + v. imp.

GOOD  0.2 0.2 0.3 0.2 0.2 v. well + s. imp.

NOT IMPORTANT - all 0.4 0.5 0.2 0.3 0.1 regardless of how well

DON'T KNOW - all 1.2 1.6 2.2 1.6 1.8

TOTAL 6.0 6.1 6.0 6.0 6.0

DK How Well 0.5 0.9 1.3 1.2 0.9

DK How Important 0.2 0.1 0.1 0.0 0.1 CSUF

DK-BOTH 0.5 0.6 0.8 0.4 0.8 IR & AS

Average Joint Responses (across all 6 items)

ADDRESSING NEEDS OF STUDENTS



Students FT Fac PT Fac Admin Staff

URGENT  12% 8% 7% 8% 7% not well + v. imp.

PROBLEM 3% 2% 2% 2% 0% not well + s. imp.

SW + VI 23% 23% 20% 28% 30% s. well + v. imp.

MUSH  12% 15% 12% 8% 10% somewhat-somewhat

GREAT 20% 15% 15% 18% 18% v. well + s. imp.

GOOD  3% 3% 5% 3% 3% v. well + v. imp.

NOT IMPORTANT - all 7% 8% 3% 5% 2% regardless of how well

DON'T KNOW - all 20% 26% 37% 27% 30%

TOTAL 100% 100% 100% 100% 100%

DK How Well 8% 15% 22% 20% 15%

DK How Important 3% 2% 2% 0% 2% CSUF

DK-BOTH 8% 10% 13% 7% 13% IR & AS

ADDRESSING NEEDS OF STUDENTS

Page 2 - Percent Distributions



Status:---------------------------------------------------

Students FT Fac PT Fac Admin Staff

URGENT  1.0 1.2 1.2 0.9 0.7 not well + v. imp.

PROBLEM 0.5 0.4 0.4 0.3 0.2 not well + s. imp.

SW + VI 1.9 2.2 2.1 2.6 1.9 s. well + v. imp.

MUSH  0.9 1.4 1.1 0.8 0.9 somewhat-somewhat

GREAT 1.4 0.8 1.1 0.4 0.9 v. well + v. imp.

GOOD  0.3 0.2 0.2 0.1 0.1 v. well + s. imp.

NOT IMPORTANT - all 0.5 0.6 0.1 0.3 0.2 regardless of how well

DON'T KNOW - all 1.3 1.1 1.8 2.5 3.1

TOTAL 7.8 7.9 8.0 7.9 8.0

DK How Well 0.3 0.5 1.0 2.0 1.6

DK How Important 0.3 0.1 0.1 0.0 0.1 CSUF

DK-BOTH 0.7 0.5 0.7 0.5 1.4 IR & AS

Average Joint Responses (across all 8 items)

ENSURING STUDENT LEARNING



Students FT Fac PT Fac Admin Staff

URGENT  13% 15% 15% 11% 9% not well + v. imp.

PROBLEM 6% 5% 5% 4% 3% not well + s. imp.

SW + VI 24% 28% 26% 33% 24% s. well + v. imp.

MUSH  12% 18% 14% 10% 11% somewhat-somewhat

GREAT 18% 10% 14% 5% 11% v. well + v. imp.

GOOD  4% 3% 3% 1% 1% v. well + s. imp.

NOT IMPORTANT - all 6% 8% 1% 4% 3% regardless of how well

DON'T KNOW - all 17% 14% 23% 32% 39%

TOTAL 100% 100% 100% 100% 100%

DK How Well 4% 6% 13% 25% 20%

DK How Important 4% 1% 1% 0% 1% CSUF

DK-BOTH 9% 6% 9% 6% 18% IR & AS

ENSURING STUDENT LEARNING

Page 2 - Percent Distributions



Status:---------------------------------------------------

Students FT Fac PT Fac Admin Staff

URGENT  0.9 1.2 0.7 0.9 0.6 not well + v. imp.

PROBLEM 0.3 0.3 0.3 0.3 0.2 not well + s. imp.

SW + VI 1.3 2.0 1.7 1.6 1.4 s. well + v. imp.

MUSH  0.6 1.1 1.0 0.8 0.7 somewhat-somewhat

GREAT 1.0 1.0 0.9 0.6 0.6 v. well + v. imp.

GOOD  0.1 0.2 0.2 0.1 0.2 v. well + s. imp.

NOT IMPORTANT - all 0.3 0.5 0.4 0.2 0.1 regardless of how well

DON'T KNOW - all 2.5 0.7 1.7 2.4 3.2

TOTAL 7.0 7.0 6.9 6.9 7.0

DK How Well 0.6 0.3 0.7 1.6 1.4

DK How Important 0.3 0.1 0.2 0.1 0.1 CSUF

DK-BOTH 1.7 0.3 0.8 0.7 1.7 IR & AS

Average Joint Responses (across all 7 items)

FACULTY EXCELLENCE



Students FT Fac PT Fac Admin Staff

URGENT  13% 17% 10% 13% 9% not well + v. imp.

PROBLEM 4% 4% 4% 4% 3% not well + s. imp.

SW + VI 19% 29% 25% 23% 20% s. well + v. imp.

MUSH  9% 16% 14% 12% 10% somewhat-somewhat

GREAT 14% 14% 13% 9% 9% v. well + v. imp.

GOOD  1% 3% 3% 1% 3% v. well + s. imp.

NOT IMPORTANT - all 4% 7% 6% 3% 1% regardless of how well

DON'T KNOW - all 36% 10% 25% 35% 46%

TOTAL 100% 100% 100% 100% 100%

DK How Well 9% 4% 10% 23% 20%

DK How Important 4% 1% 3% 1% 1% CSUF

DK-BOTH 24% 4% 12% 10% 24% IR & AS

FACULTY EXCELLENCE

Page 2 - Percent Distributions



Status:---------------------------------------------------

Students FT Fac PT Fac Admin Staff

URGENT  0.4 0.6 0.4 1.0 1.2 not well + v. imp.

PROBLEM 0.1 0.3 0.2 0.5 0.3 not well + s. imp.

SW + VI 0.6 0.8 0.5 1.2 1.3 s. well + v. imp.

MUSH  0.4 0.8 0.8 0.8 0.7 somewhat-somewhat

GREAT 0.5 0.5 0.7 0.5 0.7 v. well + v. imp.

GOOD  0.1 0.1 0.2 0.1 0.1 v. well + s. imp.

NOT IMPORTANT - all 0.1 0.3 0.3 0.2 0.2 regardless of how well

DON'T KNOW - all 2.8 1.6 2.0 0.6 0.6

TOTAL 5.0 5.0 5.1 4.9 5.1

DK How Well 0.6 0.5 0.5 0.3 0.2

DK How Important 0.2 0.0 0.1 0.1 0.1 CSUF

DK-BOTH 2.0 1.1 1.4 0.2 0.3 IR & AS

Average Joint Responses (across all 5 items)

STAFF EXCELLENCE



Students FT Fac PT Fac Admin Staff

URGENT  8% 12% 8% 20% 24% not well + v. imp.

PROBLEM 2% 6% 4% 10% 6% not well + s. imp.

SW + VI 12% 16% 10% 24% 25% s. well + v. imp.

MUSH  8% 16% 16% 16% 14% somewhat-somewhat

GREAT 10% 10% 14% 10% 14% v. well + v. imp.

GOOD  2% 2% 4% 2% 2% v. well + s. imp.

NOT IMPORTANT - all 2% 6% 6% 4% 4% regardless of how well

DON'T KNOW - all 56% 32% 39% 12% 12%

TOTAL 100% 100% 100% 100% 100%

DK How Well 12% 10% 10% 6% 4%

DK How Important 4% 0% 2% 2% 2% CSUF

DK-BOTH 40% 22% 27% 4% 6% IR & AS

STAFF EXCELLENCE

Page 2 - Percent Distributions



Status:---------------------------------------------------

Students FT Fac PT Fac Admin Staff

URGENT  1.8 2.2 1.4 2.8 1.4 not well + v. imp.

PROBLEM 0.5 0.7 0.5 0.7 0.4 not well + s. imp.

SW + VI 2.0 2.1 2.1 2.8 2.6 s. well + v. imp.

MUSH  1.2 1.8 1.7 1.5 1.7 somewhat-somewhat

GREAT 1.7 1.2 1.2 1.2 1.7 v. well + v. imp.

GOOD  0.2 0.3 0.3 0.3 0.3 v. well + s. imp.

NOT IMPORTANT - all 0.4 0.7 0.4 0.3 0.4 regardless of how well

DON'T KNOW - all 3.1 1.9 3.5 1.3 2.5

TOTAL 10.9 10.9 11.1 10.9 11.0

DK How Well 0.6 0.5 0.7 0.9 0.9

DK How Important 0.5 0.2 0.3 0.0 0.2 CSUF

DK-BOTH 2.1 1.2 2.5 0.4 1.4 IR & AS

Average Joint Responses (across all 11 items)

PLANNING



Students FT Fac PT Fac Admin Staff

URGENT  17% 20% 13% 26% 13% not well + v. imp.

PROBLEM 5% 6% 5% 6% 4% not well + s. imp.

SW + VI 18% 19% 19% 26% 24% s. well + v. imp.

MUSH  11% 17% 15% 14% 15% somewhat-somewhat

GREAT 16% 11% 11% 11% 15% v. well + v. imp.

GOOD  2% 3% 3% 3% 3% v. well + s. imp.

NOT IMPORTANT - all 4% 6% 4% 3% 4% regardless of how well

DON'T KNOW - all 28% 17% 32% 12% 23%

TOTAL 100% 100% 100% 100% 100%

DK How Well 6% 5% 6% 8% 8%

DK How Important 5% 2% 3% 0% 2% CSUF

DK-BOTH 19% 11% 23% 4% 13% IR & AS

PLANNING

Page 2 - Percent Distributions



Status:---------------------------------------------------

Students FT Fac PT Fac Admin Staff

URGENT  1.0 0.8 0.4 1.3 0.7 not well + v. imp.

PROBLEM 0.6 0.8 0.6 0.7 0.5 not well + s. imp.

SW + VI 1.2 1.6 1.3 2.6 1.7 s. well + v. imp.

MUSH  1.1 2.2 1.8 2.0 1.6 somewhat-somewhat

GREAT 1.3 0.9 1.1 0.9 1.3 v. well + v. imp.

GOOD  0.2 0.3 0.4 0.2 0.3 v. well + s. imp.

NOT IMPORTANT - all 0.6 0.9 0.6 0.6 0.4 regardless of how well

DON'T KNOW - all 5.0 3.5 4.8 2.7 4.4

TOTAL 11.0 11.0 11.0 11.0 10.9

DK How Well 0.8 0.8 1.2 1.6 1.5

DK How Important 0.4 0.2 0.2 0.0 0.2 CSUF

DK-BOTH 3.7 2.5 3.4 1.1 2.7 IR & AS

Average Joint Responses (across all 11 items)

COMMUNITY



Students FT Fac PT Fac Admin Staff

URGENT  9% 7% 4% 12% 6% not well + v. imp.

PROBLEM 5% 7% 5% 6% 5% not well + s. imp.

SW + VI 11% 15% 12% 24% 16% s. well + v. imp.

MUSH  10% 20% 16% 18% 15% somewhat-somewhat

GREAT 12% 8% 10% 8% 12% v. well + v. imp.

GOOD  2% 3% 4% 2% 3% v. well + s. imp.

NOT IMPORTANT - all 5% 8% 5% 5% 4% regardless of how well

DON'T KNOW - all 45% 32% 44% 25% 40%

TOTAL 100% 100% 100% 100% 100%

DK How Well 7% 7% 11% 15% 14%

DK How Important 4% 2% 2% 0% 2% CSUF

DK-BOTH 34% 23% 31% 10% 25% IR & AS

COMMUNITY

Page 2 - Percent Distributions


